

董洁、潘粤明离婚案疑云



董洁和潘粤明的婚姻告急,有些迅雷不及掩耳。他们结婚以来屡次被拍到恩爱出行、在剧组互探班等的情景,让二人的分手传闻像一颗深水炸弹。在董洁刚刚携三岁的爱子登上某杂志封面不久,网传董洁和潘粤明分手的消息犹如“让子弹飞”,从“董洁有第三者”到“潘粤明澳门豪赌……失去性功能”这些网络传闻,标题一个比一个惊悚,真相是什么?董洁和潘粤明的婚姻还会有转机吗?这些本该属于家务事的范畴,让这对明星夫妻不得不在公众面前剥掉了第一层皮,那么接下来的皮又该怎么剥?而根据目前的状况看,也许董、潘二人都已经有了偃旗息鼓的意思。

董洁和王大治被偷拍一起吃饭的照片,在出刊的前三日,记者一直在和董洁工作室沟通,希望当事人董洁本人能接受采访,董洁工作室仍然保持低调状态,和记者表达“真的不想出来打嘴仗”。记者探听的动静是“董洁面对压力,真的非常非常伤心,情绪几近崩溃”。就在董洁“情绪崩溃”之际,微博上一位名为“八掌柜”的用户就已经爆出了董洁和潘粤明在闹离婚的消息,矛头直指董洁有第三者,且爆出这个第三者叫王大治。和董洁工作室较为熟络的T先生告诉记者“本来董洁团队真的是想沉默扛过去的,但是网络动静真是太大,非常明显就是有预谋地针对董洁个人,而不是一个情感事件,所以他们决定发声明”。

洁一个人签了合约,就算不帮潘粤明接电影也是合情合理的”。

分析这两年董洁和潘粤明的接戏状况和代言活动来看,董洁的发展势头确实比潘粤明要强很多,2011年董洁出演了《建党伟业》和《秋之白华》两部电影,《倾城雪》和《天堂向左》两部电视剧,在各种颁奖礼和秀场中也不乏董洁的身影,2010年-2012年间董洁更是许多商业品牌眼中的香饽饽。而潘粤明2011-2012年只出演了一部电影《帝国秘符》,接演的几部电视剧也名不见经传,基本零代言。关于两人的财务状况之争,通过两人的工作量来看,董洁的收入确实比潘粤明要多。而潘粤明近两年出席的颁奖典礼或者秀场活动,基本上都和董洁有关,比如2011年和董洁一起出席MSN时尚盛典荣获“2010MSN星月风尚甜蜜情侣”,2011年“中国家庭日”颁奖盛典荣获“中国家庭榜样”等。

态,都已写上“离婚”。目前关于二人的离婚事宜是否已经递交上法庭,起诉方是谁,双方及双方经纪团队都没有明确说法,这也让好事者发问,“他们能离得成吗?”“或许是炒作?”

董洁和王大治一同出演的电视剧《天堂向左》(后或更名为《相爱十年》),该剧的导演刘惠宁日前也在媒体采访中表示,在剧组中董洁和王大治关系正常,自己相信董洁和王大治的清白。有知情人士和记者透露“王大治确实有婚约在身,他和董洁只是好朋友而已”。

记者和潘粤明方面了解到的情况是“董洁不再回应,我们暂时也不回应了”。而也有圈内人和记者透露“最先在微博上爆料的八掌柜,其实就是内部人士,什么时候爆料,爆什么,都是通好气儿的”。

情感纠纷,自古以来都是公说公有理,婆说婆有理,关于董洁声明中“潘粤明澳门赌博”的事宜,有媒体赴澳门赌场调查,证实潘粤明仅数次赴澳,微博上公布他所坐的赌桌,也只是大众赌桌,下注额度不高。另外,今年2月在微博晒出潘粤明赌场照的微博网友“Nicole很有范儿”,近日也更新微博替潘粤明说话:“当天潘也就是三五地押,而且没输,应该是赢了几万!”有一位律师在接受媒体采访时表示“在法庭上也很难取证”,或许这也是董洁和潘粤明离婚案和个人形象挽回的公关大战暂时停滞的原因之一。

(据《南都娱乐周刊》/刘倩)

猜测 1

二人婚姻问题通过媒体的曝光,矛盾升级,走向不可逆的离婚

董洁工作室自成立以来,媒体联络董洁和潘粤明的相关采访事宜,一直都是通过同一个途径——董洁工作室。2011年11月,董洁在微博上抒写自己的儿子上幼儿园遇到的困惑,潘粤明还在微博上积极转发了董洁的微博。从表面上来看,二人的感情,在2011年仍是“恩爱”状态。2012年6月,董洁和潘粤明还一同助阵法国法网,在微博上一同参加了微访谈,若是从表面看,仅仅在4个月内就打破了一直以来的“和谐”。在董洁发声明的前两天,记者也接到圈内人J先生的爆料“董洁和潘粤明可能要离婚,矛盾很严重”,面对记者的及时求证,董洁工作室并未给出任何回应。随后,另一位圈内人士W小姐告诉记者“我听说潘粤明要整董洁,希望公众看到他们二人的婚姻过错源头来自于董洁,不知道二人之间为什么会有这么大的仇恨,老公竟然能这样整老婆”。来自这两位爆料人的说法,都发生在董洁和潘粤明二人先后发声明之前。

《南都娱乐周刊》于10月22日刊登了

由此可推知,这场在公众面前越演越烈的PK战,对于董洁一方来说并没有写好的剧本,在董洁发声明之后,记者也就董洁的声明内容求证潘粤明方面公关团队,潘粤明方面给记者的说法是“潘粤明也会发一个声明,一定要发一个声明”。而媒体,在某种意义上承担的角色,似乎就像一个婚姻中介所里的传话人。

猜测 2

基于各种原因,女方想离婚,男方不愿意离婚,却只会隔空喊话

从董洁的声明和潘粤明的声明来看,二人都没有提到“离婚”的字眼,董洁声明的最后一句“不值得”,和潘粤明声明的最后一句“我还在等”,很像曾经深深爱过的两个人的因爱生恨,董洁的声明里写满了一个女人的失望、脆弱与坚强,潘粤明的声明中充满了一个男人的难堪、焦躁和愤怒。记者也就双方声明从圈内熟悉这两夫妇的知情人士口中探听到,“男方很聪明,声明里写不出什么料就把矛头转向董洁经纪人,试图转移矛盾,也给自己一个台阶下,据我所知,董洁工作室只跟董

猜测 3

谁真谁假?潘粤明真的去赌博?

目前呈现在公众面前的二人婚姻矛盾,一种原因是董洁和尚有婚姻在身的王大治好上了,另一种原因是潘粤明在澳门豪赌,不关心家不关心儿子。鉴于双方当事人及双方当事人的团队在互发声明后,都没有进一步的对峙和进展,据和两人私交甚好的圈内人士称,“他们俩具体的离婚事宜已经走上了法律程序”。可见董洁和潘粤明尚未办完离婚手续,但董洁和潘粤明在百度百科的婚姻状

Han's 韩氏整形美容医院
为要求最苛刻的顾客服务

◆ 消费者信赖十大整形美容机构
◆ 中国整形美容奢侈品牌

◆ 美国UBWF基金“美丽基金”中国指定合作单位
◆ 独家拥有18项国家专利技术

丰胸前

丰胸后



偶遇王女士,对其谈吐与装扮倾慕不已。问其为何整形,答曰:女人可以生得不漂亮,但是一定要活得漂亮。

韩啸独创30分钟微创极速丰胸

最新双平面设计,精选德美茜、曼托、麦格等国际知名假体,通过乳房假体初选、定地考察、亚洲人体质测试、质量机构审查、对比甄选、提升检测6大环节,依据乳房五点黄金线,配合微创导管丰胸、数字化无痕缝合、美国无痛麻醉等,30分钟塑造自然流线乳房弧度、手感真实水滴胸型及性感迷人U型乳沟。全程无痛感,几乎不出血,无需拆线,恢复快,随做随走,轻松拥有迷人胸部。

丰胸塑形 一举两得

采用韩国和瑞士两套自体脂肪细胞提取器提取自身多余脂肪,配合国际先进塔斯自体脂肪活化技术,将活化后脂肪颗粒均匀植入乳腺组织,塑造饱满莹润双乳。植入后的活性脂肪还可刺激皮肤胶原增生,保持肌肤光滑细腻。

- 1、无毒无害,无排异、过敏反应;
- 2、创伤小,恢复快,不留疤痕;
- 3、活化后脂肪颗粒存活率高,乳房手感自然、真实。
- 4、瘦身同时完美塑形,一举两得。

专业的医生做专业的事

很多机构,一个医生同时做多项工作,自然不能全面精通。在韩国,专业的医生只做专业的事。韩氏乳房塑形,由专业的术前设计、麻醉、施术、术后护理专家分别专职进行,如此精细化分工,只有在韩氏整形这样航母级的整形机构才能完成。



- ▶ 面部五官塑型(双眼皮、鼻部综合、眼袋、改脸型等)三项8折,两项8.5折,单项9折优惠
- ▶ 丰胸假体立减2000-5000元
- ▶ 360°雷达定位水动力吸脂每部位立减1000元

活动时间:即日起至11月30日



做整形的人韩啸



有很多机构在网上推广“韩氏”二字,谨防李鬼!

本活动最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有

上帝欠您的韩氏还给您

0531-鱼传尺素: 8601 3337/8

驿寄梅花: www.cnhszx.com

全国统一电话/QQ: 400-708-5678

君子大隐: 济南市民生大街22号三箭银苑A座